
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO ODINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 14  DE FEVEREIRO   DE 

2022.  

 

Aos  quatorze dias do mês de fevereiro do ano de dois e vinte e um (202) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza 

dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência da Senhora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Edimar Dias da Silva, Gesmar 

de Souza Nogueira, Joilma Oliveira dos Santos, Renato Barbosa Arruda e Ronaldo Mourão Santana.  Por 

existir número legal a Senhora Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da 

Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada por unanimidade entre os presentes, fez a ordem do dia, 

a qual constou do Requerimento nº 01/2022, que solicita que de acordo o Regimento Interno da Câmara, 

Municipal de Fortaleza dos Nogueiras-MA, e eleição para compor a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal 

biênio 2023/2024, seja antecipada para 14 de fevereiro de 2022. De autoria do vereador Edimar Dias da Silva, 

logo após o requerimento ser apresentado em plenário a Senhora presidente colocou o mesmo em votação e foi 

aprovado por unanimidade entre os presentes. Em seguida a senhora Presidente perguntou quem tinha interesse 

em concorrer ao cargo e deu 10 minutos para compor as chapas. Após se reunirem e decidirem como ficaria a 

composição, foi apresentada chapa única para votação, com a seguinte composição: Presidente: Edimar Dias 

da Silva, Vice- Presidente: Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, 1º secretário: Ronaldo Mourão Santana, 2º 

secretário: Renato Barbosa Arruda. Dando continuidade a Senhora presidente colocou a chapa única em 

votação e votaram a favor os vereadores: Edimar Dias da Silva, Joilma Oliveira dos Santos, Renato Barbosa 

Arruda e Ronaldo Mourão Santana, se abstiveram de votar os vereadores:  Anatólio da Cruz Nogueira Neto, 

Carlos Zoel de Castro Andrade e Gesmar de Souza Nogueira. Em seguida a Senhora Presidente proclamou o 

resultado da chapa única apresenta como aprovada com 6 votos a favor. Ficando portanto a Nova Mesa 

Diretora para biênio 2023/2024, com a seguinte composição: Presidente: Edimar Dias da Silva, Vice- 

Presidente: Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, 1º secretário: Ronaldo Mourão Santana, 2º secretário: Renato 

Barbosa Arruda. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Carlos 

Zoel de Castro, disse que se absteve de votar por ter compromisso com o vereador Anatólio, que foi o único 

que pediu voto, e pediu que o mandato seja com muita transparência. José Magno da Silva Leite, disse que está 

satisfeito com o presidente eleito, pois o mesmo merece por ter experiência de 4 (quatro) mandatos. Ronaldo 



 

 

 

Mourão Santana, parabenizou ao vereador Edimar Dias, pela eleição e pediu a Deus que ilumine seus 

caminhos. Gesmar de Souza Nogueira, falou que agora foi feita a democracia aqui nesse momento, e que a 

democracia seja respeitada. Justificou sua voto, que não poderia votar no Edimar por já ter compromisso. 

Joilma Oliveira dos Santos,   parabenizou ao vereador Edimar Dias pela eleição e solicitou que o mesmo 

realize um bom trabalho frente ao Legislativo, Renato Barbosa Arruda, parabenizou o vereador Edimar pela 

presidência e pediu a todos os colegas que cuidem do município pois o mesmo está largada. Edimar Dias da 

Silva, agradeceu aos colegas pela confiança depositada na composição da Chapa, pediu parceria imparcialidade 

e harmonia nessa nova gestão, disse que o futuro pertence a Deus, e que estará ombreado a todos em prol do 

bem dessa Casa. Finalizando a Senhora Presidente disse que democracia é isso, é respeitar a vontade do 

próximo, que aqui agora foi feita a mais perfeita democracia, e se colocou à disposição do novo presidente 

nessa nova missão.  Em seguida agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrado a 

sessão, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores 

presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 14 de 

fevereiro de 2022.  
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